

Új földreformról szó sincs

Fő Sámuel beszéde a Kisgazda Párt emlékező gyűlésén

A tolnamegyei Felsőnyéken emlékező-gyűlést rendezett a Független Kisgazda Párt, Felsőnyéken tárgyalták le ugyanis első ízben a népgyűlés előtt — ezelőtt 13 évvel — azt a programtervezetet, amelyre Tildy Zoltán foglalt össze kétféle pontokra és amelyet Békési pontok néven fogadott el az 1939 októberében tartott alakuló nagygyűlés. Akkor Kis József felsőnyeki református tanító hívta össze a párt alapítóit; most ő nyitotta meg az ülést, majd átadta a szót Fő Sámuelnek, az évvel mezőberényi alapítónak, az egykori földmunkásnak, aki ma az Országos Földhivatal alelnöke.

Fő Sámuel felidézte a békési programponthoz és rámutatott arra, hogy "ezekből: Földreform, a Kartelek megfigyelése, a Tőke uralmának megtörése, — a párt

soha nem tért el! Szólt a reakció rémhíréről is. — Mint a Földhivatal alelnöke, megnyugtathatok mindenkit, állírom, hogy a földreform nincs befagyva! — emelte fel hangját. — Új földreformról szó sincs, de erre szükség sincsen! Hangsúlyozta ezt legutóbb Rákosi Mátyás miniszterelnökkel: az az illyesmít csak azok terjesztik, akik az kívánják, hogy a termelés útjében öklöngjen. Innen úzenem, hogy a dolgozó parasztot ne izgatja ilyen hírrel senki! A termelési módszereken viszont változtatnunk kell a szakmudást, akkor majd meg lehet tölteni az új földreformot!

Az iskolák államostályáról is szólt, hangsúlyozva, hogy ez a reform is, mint a többi, a nép érdekében történt, a cél a kultúrsvonal emelése.

Csütörtökön a törvényszéken folytatja a munkásbíróság tárgyalását

A debreceni munkásbíróság szerdán folytatta a főtárgyalást a püspökudányi főjegyző, közéleti vezető és társai büntügyében. Az első nap este fél 9 óráig tárgyalt a munkásbíróság de csak öt vádlottat tudott kihallgatni. Szerdán délután a többi 10 vádlott kihallgatása következett. Első nap Elek Zoltán főjegyző Kirburger István közéleti vezető, majd Földesi Erzsébet községi tisztviselő, előző beismert és egymást is terhelő vallomást tettek, a szerdai nap kihallgatott vádlottak, Rákosi Erzsébet, Borsos Irén, Keserü Teréz, Zagyva Pirokka kisegítő főzóna vezető, ma tapadtak és azt állították, hogy felelősek utasítására cselekedtek és nem tudták azt, hogy az élelmiszerjegyeket a megengedettnél drágábban árulják. Az ebből hetenkint kiosztott összeget túlóradíjnak tekintették. A többi vádlott is, Fodor Péter, Varga

László, Győri Lajos, Baranyai Albert ártatlan ágát hangoztatta. Majd a tanúkihallgatásokra került a sor. Az első tanú dr. Bara Elemér vármegyei számviteli tanácsos volt, aki az ellenőrzésekről tett vallomást. Délután is több tanút hallgatott ki a munkásbíróság. Dr. Varga Miklós vármegyei fogalmazó, Kakuk Gyula közéleti ellenőr, Gal Imre községi kocsis, Nagy Károly pék, stb., főleg Elek főjegyző ellen emelt vádakra, a számközlőcsónáz, listelszámozás, stb., vonatkozólag tettek vallomást. Az esti órákban főtárgyalott az elnök a tárgyalást. Ma, csütörtökön a Népbíróság Burgundia utcai helyi ége helyett a törvényszéken folytatja a tárgyalást, mert a népbírósági terem a csütörtökön kezdődő Péter Gyárfás román kat. lelkész tárgyalására szükséges.

A fizetésemelés a nyugdíjasokra is vonatkozik

Kemény György államtitkára a közalkalmazottak fizetésemeléséről augusztus 1-ével felemeli a köz-tisztviselőknek. — A jelenleg előkészítés alatt álló fizetésemelés, amely a harmadik tervév kezdetével lép életbe átlagosan 17 százalékos lesz.

Osszegszerűen a fizetésemelés előreláthatólag legalább annyit tesz ki, mint a tavaly végrehajtott javítás. — Természetesen a fizetésemelésnek nem a névleges összege irányadó, hanem a tényleges vásárlóerő emelkedése. Ebben a tekintetben rendkívül kedvezőek a kilátások. Három év sovány termés után a magyar mezőgazdaság most olyan termésre számíthat, amely a dolgozóknak olcsóbb élelmiszeri cikkeket és ezzel alacsonyabb létfenntartási költségeket biztosít. Az ilyen körülmények között végrehajtott fizetésemelés azt jelenti, hogy a tisztviselők reáljövőideje lényegesen nagyobb mértékben emelkedik, mint a névleges fizetésük.

Jelenleg folynak az államkalkuláció a minisztériumban. Ennek kapcsán állapítják meg, hogy a fizetésemelés milyen többletterhet ró az államháztartásra. Az új fizetésemelés természetesen a nyugdíjasokra is vonatkozik, a nyugdíjasokról azonban a 17 százalékos emelésen túl is lesz javulás.

A KIOSZ zászlóavatása és nagygyűlése

Impozáns méretekben bonyolították le a KIOSZ szombati és vasár-napi zászlóavatási és nagygyűlési ünnepsége. A KIOSZ debreceni csoportja június 26-án tisztántúli kerületi iparágértékelést tart, amelyre eddig 56 tisztántúli helyiség küldöttjei jelentették be részvételüket. Ezután a Nagylemplom előtti téren este hét órakor avatják fel az ország első KIOSZ zászlaját ünnepségek között. Zászló-szavak: Sipos Istvánné a KIOSZ országos ügyvezető elnökének telessége és Végh Dezsőné a helyi hők tisztelbeli elnökének neje.

Június 27-én délelőtt 10 órakor az Arany Bika dísztermében tartják meg a tisztántúli iparosság demónstráció nagygyűlést, amelynek

előadói Romai Sándor kereskedelmi és szövetkezetiügyi miniszter, dr. Ország Robert pénzügyminiszter, osztályfőnök, az iparügyi minisztériumból a kispar osztály vezetője Sipos István országos ügyvezető elnök, Szeberényi Alfréd országos szervezési titkár.

A gyűlés rendezője már most felhívja Debrecen város iparostársadalmának figyelmét, hogy a gyűlés pontosan kezdődik 10 órakor, amely idő után a terem ajtajait bezárják és utána senkit nem engednek be.

Az Ipartestület előjárásági ülésé

A Debrecen és Vidéke Ipartestület előjárásága Nagy Sándor elnöke alatt tegnap rendkívüli ülést tartott, amelyen a székházavató ünnepség

rendelést tárgyalták. Nagy Sándor az elnöki bejelentés során közölte az előjárásról, hogy a KIOSZ, mint az iparosság érdekképviseleti szerve június 27-én tartja tisztántúli nagygyűlést. A KIOSZ központja a debreceni építés szakosztály által tervezett országos érdekképviseleti nagygyűlés megartását ezért nem tartja kívánatosnak, mert a KIOSZ gyűlésén a parosság egyetemes problémáit mindig is megvitatják.

A építészkonferenciát tehát elhalasztják. Ezután bejelentette Nagy Sándor elnök, hogy a székházavatói ünnepség programját összeállították. Tildy József a kapott megbízáshoz képest bejelentette, hogy a székház épület falában elhelyezendő működtető elkészítését az iparosok díjtala.

mi vállalták. Nagy vitát kellett az emléktábla szövegének megtervezése. Többen azt kívánták, hogy az emléktáblán fel kell tüntetni azoknak az érdemes vezetőknek neveit, akik a székházat az iparosság számára megszerezték. Mások a novultusznak elnevezés mellett az előjárásról úgy döntöttek, hogy csak a régi alapítványtevők, Meszner és Borsányi nevével tüntetik fel az emléktáblán és a parosság áldozatkészességét emelik ki amely a világháború és a harci cselekmények által erősen megrongált épület újjáépítését tette lehetővé.

Az előjárás a székházavatói ünnepség alkalmából mintegy 200 öreg debreceni iparost oklevéllel fog kitüntetni. Este társasvacsora, előtte műsoros előadás lesz.

Megérkezett a tizennegyedik hadifogolyvonat 1200 hazatérővel

Közülük az érkezett és érkező hadifoglyok névsorát — 3000 hadifogly Maramaroszigeten

A maramaroszigeti gyűjtőtáborban a keddi napon rakodott a tizennegyedik hadifogolyvonat. A szerelvényt szerdán reggel indították el és az est 6 óra körül érkezett meg Debrecenbe. Az 51 vagonból álló szállítvány 1200 hazatérőt hozott, akik jó erőben és napbarnítottan érkeztek. A foglyok között 11 tiszt, 254 igazhelyettes, 957 legény és 3 bolgári személy van. A foglyok tartózkodása még az éjszakai órákban meg is kezdődött, úgyhogy a foglyok nagyrésze ma már el is hagyta az átvevőállomást.

Az éjszakai órákban megérkezett hadifoglyok a 7190, 7384, 7932 és a 7198 számú táborokból jöttek. Erre utalunk szerint Maramaroszigeten közel három ezer hadifogly van és a közeli napokban újabb szerelvény érkezik sok tisztszítet.

Alább közöljük azoknak a hadifoglyoknak a névsorát, akik megérkeztek az éjszakai órákban, de közöljük azoknak a neveit is, akik még Maramaroszigeten vannak és a közeli napokban érkeznek.

Debreceniek: Bracsik János, Heiser György Vágóni út. 7. J. J. J. Isván Hadházi utca 11. Molnár Ferenc György u. 11. Petelei Jenő D. rabos u. 17. Sziklai László (1915). Teremi András Fancsika 12. Balonyszegi István Thegze u. 22. Eötvös Ferenc Diószegi út 14. Békési István Nyil. u. 61. Etlás András (1920). Erdel Mihály (1913). Eszber István. (1922). Fekete András (1912). Kropják László (1925). Kerecsi János (1920). Kovács István Honvéd u. 67. Kecskés Ferenc Munkás u. 23. Miklós Zoltán Erőss Lajos u. 7. Nagy Ferenc Páltag u. 36. Oláh Ferenc Diák Károly u. Szabó József Eötvös 32. Szoboszlai Sándor (1918). Szabó István Kassa út 13. Szalai Gyula Budai Ezzaiás u. 2. Telecki Ferenc (1925). Telecki Gyula (1926). Voita Imre Telecki utca 5.

Zárójelben közelebbi cím hiján a születési évet közöljük.

Külsőkbellek: Baioh Dezső Hajdúnánás, Horváth Lajos Egykék Jenő Miklós Nyirvári, Ilku János Nyilgyula, Kapusi Márton Hajdúböszörmény, Kató Imre H-böszörmény, Lukács György Nyirbátor, Major András Hajdúnánás, Megegn Tibor Hajdúszoboszló, Ma sovcski Béla Nyirvári, Ötvös Imre Hajdúnánás, Nyeverte János Egykék, Papp Antal Hajdúdorog, Sincen Gyula Hajdúhadház Sztálin út 44. Szőke János Hajdúszoboszló Gergőcz u. 7. Szalontai József Tiszacséze, Zahányi János Hajdúböszörmény, Ballai Imre Hajdúbagos, Bojtor Lajos Kaba, Blencák András Berettyóújfalú, Batori József Józsa, Cseke Gyula Kaba, Domokos János Be-

rettyóújfalú, Dobó Sándor Hajdúböszörmény, Deme József Hajdúbagos, Frajter Béla Hajdúböszörmény, Fodor István Nagyléca, Gyulai Gábor Furta, Gyulai Mihály Hajdúböszörmény, Gál Gyula Szerep, Gál György (1920) Hajdú megye, Gönczi Lajos Hajdúszoboszló, Harmati István Balmazújváros, Jóna András Hajdúnánás, Jakab Mihály Tiszadada, Jecsó Kálmán Egyek, Juhász Sándor Balmazújváros, Kálmán János Hajdúszoboszló, Kasza Sándor Beregöbbszörmény, Kapusi Gábor Berettyószentmárton, Kozma István Vámospercs, Kecskeméti Lajos Berettyóújfalú, Lovász Gyula Sáránd, Lengyel Vince Sáránd, Léka János Józsa, Méré Ferenc Hajdúböszörmény, Mavranyni Zsigmond Hencida, Makai Márton H-böszörmény, Molnár Sándor Balmazújváros, Nagy Sándor Berettyóújfalú, Nagy János Hajdúböszörmény, Nagy József Egyek, Nagy Imre Hajdúböszörmény, B. Nagy József Derecske, Orbán Lajos Derecske, Szívós Lajos Nádudvar, Sós János Vámospercs, Cs. Szilágyi Sándor Ujfőherő, Szőke Károly Kötégyán, Szoboszlai Sándor Hajdúszoboszló, Szabó Sándor Hajdúböszörmény, Szabó László Egyek, Szabó Mihály Vámospercs, Szabó Imre Téglás, Szarvas Péter Hajdúböszörmény, Szeprenyi Bálint Komádi, Sallai Dénes Zsádány, Suta József Binar megye, Simon Lajos Mikespercs, Sinka Mihály Komádi, Tanka Imre Hencida, Tarcali László Beregöbbszörmény, Tóth Albert Binarpercs, Tóth Sámuel Nyirjákó, Ungvári Péter Püspökudány, Vágó József Püspökudány, Varga Imre Földes, Varga Péter Balmazújváros.

A Dohányjövődék Kiállításán

A Dohányjövődék Kiállításán Igazgatóság hatalmas méretű kiállítás csarnokkal vesz részt a Debreceni Kiállításán. A Kiállítás földszinti termében és az árkádok alatt külön erre a célra új dekorációt készített a Dohányjövődék és emellett négy előruftó helyen lehet majd beszerezni a „Vásár” és a „Munkaverseny” elnevezésű új és rendkívül keresetnek örvendő szivarok fajtaikat. A várható nagy keresletre tekintettel az egész budapesti készletet le kívánja hozni a Dohányjövődék ebből a cigarettafajtából, de a debreceni dohánygyár is benedezkedik minden valószínűség szerint a „Munkaverseny” cigarettafajta gyártására.

A Kiállítás megnyitását egyébként egy héttel későbbre halasztotta az illetékes hatóság és így július 3-tól 11-ig tart a kiállítás.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

Két kalandorfilm a Vigaszínházban, Hosszú idő után ismét vadnyugati kalandorfilmet forgat a Vigaszínház, Egyik a Mexikó hőse, a másik az Ellenség zsoldjában címet viseli, a egyik izgalmasabb, mint a másik. A vadnyugati filmek kedve ői bizonyára nagy érdeklődéssel várják a cowboy filmeket melyeket ma, csütörtökön mutat be a Vigaszínház.

Az Ausztrália tiltakozott az ellen, hogy japánokat telepítene le az Egyenlítői délre fekvő Csendes óceáni területekre. — Krakkóban egy bűnper tárgyalása során kiderült, hogy a németek a második világháború során több mint 2500 lengyel pórt gyilkoltak le.

Fodrász munkások műsoros tánc-estje

június 26-án, szombaton este 8 órakor a MÉMOSZ-ban.

Bűfű! Hűd-g ételek! Olcsó árak!

Vigaszínház mozi

Debrecenben először!

2 izgalmas amerikai film egy műsorban!

I. Mexikó hőse

A batorság himnusza!

II. Ellenség zsoldjában

Érdekléssel indítható!

Előadások: 4, 6, 8 órakor.

METEOR MOZGO

MA

Ez a villa eladó!

Kabos Gyula, Csikós Rózi, Bilici Tivad, Turay Ida, Gézon, Veres Erő kacsagató magyar vígjátéka.

Előadások: 4, 6 és 8 órakor

APOLLO MOZI

Debrecenben, vidéken először!

Amerikai új világfilm!

MONTE CHRISTO ASSZONYA

Dumas világhírű jenőtájiának megélevesedése. Lupa izgalom, romantika hatalmas alkotás!

Előadások hétköznap: a u. 5, 7, 9, vas. és ünneppon de 11, du 3, 5, 7, 9-ko.

Telefon: 194.

PARTELET

A Független Kisgazda Párt kulturgárdája, amely sok vidám, vagy komoly értékkel bíró előadást, kulturdélutánt nyújtott Debrecen érdeklődő közönségének, nyári szünetet tart. Szeptemberben azonban újult erővel, friss ötletekkel kezdi meg a párt kulturális munkáját, ismét, hogy minden két héten egy-egy szórakoztató és mégis értékes előadás élményében részesítse a közönséget.

A Kisgazda Párt gazda-tagozata által június 27-re, vasárnapra tervezett Aratóbál közbejött akadályok miatt elmarad.

A Független Művelődési Mozgalom énekharangok tájaja ma, csütörtökön fel 6 órakor feltétlenül jelenjenek meg az énekpróban.

Horváth Márton előadása Debrecenben

Nyilvános pártnapot tartott az Arany Bika dísztermében a Magyar Dolgozók Pártja, amelyen Horváth Márton, a Szabad Nép Iszterkezője számolt be a munkás pártok egyesülését kimondó kongresszus eredményeiről.

Ma már a munkásság és parasztság vette kezébe az ország politikáját — mondotta. Kifejtette, hogy a parasztság többre jutott jöletének megerősítésében, mint a többi rétegek, melyek körében meg ma is vannak bennunkból élő nincstelenek. Hogy ezek sorában is lényeges javulás álljon be, megérkeztek a kapitalista szektorokat a az ipari termelés 30-40 százalékat állami kezébe vették. De az életszínvonal teljes felmérése csak a parasztsággal való összefogás által lehetséges. Az új élelmiszer meg megtalálta helyét a munkálat meg is bocsúik. Legszebb példája ennek a közalkalmazottak különösen a pedagógusok 20 százalékos fizetésemelése.

Tudatosan kell dolgozni — ugymond — a magyar jövő kulturális és szociális felmunkálatát, amely az új Magyar Függetlenség. Front munkája lesz. Ennek eredményeként olyan új szellemi irány a békébe éleltszínvonalat, amelyben különösen nagy segítség számunkra az a hatalm megengedmény, amelyet a Szovjet-unió nyújtott számunkra a jóvátétel útjában.

A reakció elleni eredményes harcot megalapozta után a kongresszus nem zékéki jelentőségét méltatta az előadó. A nyugati új világháborút akar előkészíteni, s ebben a háborús politikában találkozik Truman és Mindszenty reakciója. De a szociális világsszerző győzni fog, aminek legfontosabb bizonyítéka azok a várszók, amelyek a Szovjet békéfenntartója mellett felelősen állást — felelőse be beszédét Horváth Márton. Az előadást több érdekes felszólalás követte, előtte Gondos Pál mondott megnyitót.

A román államosított üzemek élére javarészt munkásokat neveztek ki, köztük igen sok magyar.

Ausztrália tiltakozott az ellen, hogy japánokat telepítene le az Egyenlítői délre fekvő Csendes óceáni területekre.

Krakkóban egy bűnper tárgyalása során kiderült, hogy a németek a második világháború során több mint 2500 lengyel pórt gyilkoltak le.

A 7000/1948. K. Sz. M. sz. rendelkezésben előírt

rovatolt napiók

100, 150, 200, és 250 lappal kaphatók a „MÉLIUSZ”

könyvtárosok és közismert szaküzletekben. Legyen ott!

színes selyempapír

is kapható.

Elhalasztották a Debreceni Kiállítás és Vásár megnyitásának időpontját

1948. július 3-án, délelőtt 10 órakor kezdődik és július 11-én este 7 órakor fejeződik be.

475.000 forint kölcsönt igényel a város lakáshelyreállításra

Mint ismeretes, egy új közületi lakáshelyreállítási kölcsön-akció lehetővé teszi, hogy a város romépületeket lakáshelyreállítás céljára igénybe vegyen.

A városi tanács tegnapi ülésén döntött arról, hogy mely házakat veszi igénybe helyreállítás céljából, 104.000 forint kölcsönt igényel a

város saját bérházaiban levő romlakásai helyreállítására, 371.000 forintot pedig magánosok tulajdonában levő, eddig még helyre nem állított házak újjáépítésére. Többek között a Vörös Hadsereg útja 3. számú és a Hunyadi utca 17. sz. házat is helyreállítják a közületi kölcsönből.

Esküt tettek a cséplési ellenőrök

A Hajdú vármegye és Debrecen területére megbízást nyert 84 cséplési ellenőr tegnap délelőtt a városi közgyűlési termében letette az esküt, illetve a fogadalmat.

Hankóczy Ferenc közellátásügyi tanácsos, a közellátásügyi felügyelő, és vezetője szót elsősorban az új cséplési ellenőrökhez, kifejezve reményét, hogy munkájuk nyomán az idén már nem lesz gabonaelrejtés, megszűnik a feketepiac.

Szabó István országgyűlési képviselő hangzott el, hogy a cséplési ellenőrök kezében van az ország közellátási helyzetének kulcsa. A rémhírterjesztés szembe akarja állítani a mezőgazdasági dolgozókat az ipari dolgozókkal.

A Wiener-romház helyreállítása csak lakáscélokra lehetséges

Nem engedélyezte a Gazdasági Főtanács az építésiügyi főigazgató-ság céljára történő helyreállítást

Beszámoltunk arról, hogy az építésiügyi főigazgatóság hivatalai elhelyezésére ki akarja sajátítani a Vöröshadsereg útja és a Ságvári utca sarkán lévő romépületet, a Wiener féle házat. Két évre tervezték a romház helyreállítási munkálatait.

Most váratta a főtanácsot következő be: a Gazdasági Főtanács nem engedélyezte a romépületnek hivatali helyiségek céljára történő helyreállítását. Csak lakáscélokra lehetséges a helyreállítás.

Volt sátoraljujhelyi polgármester és társai a debreceni munkásbíróság előtt

Az államügyészség most fejezte be a vizsgálatot Dankó István volt sátoraljujhelyi polgármester és társai büntetőügyében és úgy döntött, mint a többi gyanúsítottat a debreceni munkásbíróság elé állítja. A büntetőjogi szakbizottság augusztus 1-én, szeptember hónapokra nyúlnak vissza, amikor a forintot bevezették és megszüntették a cserekereskedést és csereüzletet. A sátoraljujhelyi malom és olajdaráló városi kezelésben állott és Dankó István akkori polgármester felügyelete és ellenőrzése alá tartozott. Dankó 1945. óta polgármester Sátoraljujhelyen. A vad szerint Dankó elmulasztotta az ellenőrzést és nem akadályozta meg a különböző visszaéléseket, sőt tudott azokról, részt vett azokban. Több bányának lisztet adott szénért, de ezt a lisztet elvonja a közellátástól és a csereüzlet folytán oly kevés liszt maradt Sátoralju-

hlyen, hogy a kenyérfeladagot csökkenteni kellett, végül csak 10 deka volt a fejadag. Egy másik vádpont szerint az olajkészletet nem jelentették be, hanem árdragítva értékezték. Terményfelvétel több pesti lakosnak, az ügyvédi honoráriumot is a közellátás terményéből fizették ki, palinkát főztek a tengerből, 200 dollárt kaptak 30 mázsa lisztért. 1947 májusában függésztették fel a polgármestert és most készült el ellene a vádirat. Ráta kívül a munkásbíróság elé kerül Vlak Agoston, a malom intézője, Ivaskó János molnár, Róth György sátoraljujhelyi kereskedő, akiket szintén különböző visszaélésekkel, a közellátás érdekeit veszélyeztető büntetett, árdragítás büntetével vádolják őket az államügyészség. Ugyúgy a debreceni munkásbíróság a jövő héten tárgyalja.

Június 28-án meg kell kezdeni a gabonaneműek aratását

A földművelésügyi miniszter 50990—1948. F. M. sz. rendelete értelmében felhívja a városi tanács a gabonaköznevelés ügyelmét, hogy a gabonaneműek aratását I. évi június hó 28-ával kötelesek megkezdeni. Továbbá értesíti hogy

a folyó évben a gabonaneműek aratásához, aratógépeket csak a polgármester engedélyével lehet használni. Az engedély megadásához a FEKOSZ és az UFOSZ hozzájárulása is szükséges.

Honvéd aknautató kiállítás

A Debreceni Vásár egyik kiemelkedő eseménye lesz a Honvéd Aknautató kiállítás, amely Debrecen közönségének is megmutatja azt a hatalmas, hősiesség, öntudással folyó munkát, amelyet tűzszerészeink, aknautatóink végeznek. Az aknautató kiállítás a Debreceni Vásárral egyidejűleg a Református Kollégium tornatermében nyílik meg.

A kiállítással egyidőben bemutatásra kerülnek a honvédelmi mi-

nisztérium nevelő csoportfőnökökének filmaloztalya által készített honvéd hirodó filmek is.

Szakadt, molyragott ruháit újjá varázsolja elsörendü müstoppoló NAGY EMMA műszövő mester Debrecen, Piac-u. 49. l. o.

Rajz és kézimunka kiállítás

A Pedagógusok Szakszervezetének debreceni és hajdúmegyei csoportja június 26-tól július 4-ig a ref. gimnázium 12 termében — szakszervezeti munkaverseny keretében — rajz- és kézimunkakiállítást rendez. A nagyméretű kiállításon mind a középiskolák, mind a vármegyei általános iskolák bemutadják a szakszervezeti munkaversenyben elért eredményeiket: a demokratikus nevelés bizonyítékait, rajzokat, dolgozatokat, kézimunkákat. Több, mint száz iskola több ezer rajzot és kézimunkát állít ki. De maguk a pedagógusok is kiállítják képeiket, rajzaikat, térképeket és szemléltető eszközeiket, amelyekkel a demokratikus nevelést mentől eredményesebbé akarják tenni. A kiállítás ünnepélyes megnyitása június 26-án délelőtt 11 órakor lesz a ref. gimnáziumban és erre a Pedagógusok Szakszervezete meghívta Ortutay Gyula minisztert és a szakszervezet országos vezetőjét is.

Kijelölik a Petőfi szobor végleges helyét

Meggyessy Ferenc szobrászművész a Petőfi-szobor alkotója a közeli napokban Debrecenbe érkezik a város meghívására. A művész jelenlétében helyszíni szemlén jelölik ki a Petőfi-szobor végleges helyét a volt Royal helyén létesítendő új parkban. A hely kijelölése után megkezdik a talpaizat építést, a városi kertészet pedig felülvizsgálja a területet, virágágyakat létesít. A Petőfi-szobor bronzöntése egy hónapon belül megtörténik. Augusztusban a tervek szerint sor kerülhet a szobor felállítására és ünnepélyes leleplezésére.

Sereghy Andort jelölte ki a kultuszminiszter debreceni színiigazgatónak

A közoktatásügyi miniszter most dönött a vidéki színiigazgatói engedélyek kiadásáról. Az 1948—49. színi évről a miniszter az elsörendű színi kerületek közül Debrecenbe Sereghy Andort jelölte ki színiigazgatónak.

A hajdúbeszörményi harmadrendű színi kerületbe Némedy László, a balmazújvárosi negyedrendű színi kerületbe Horváth Sándorné kapott színiigazgatói kijelölést.

A vámörlési igazolványok

Az 1948—49. gazdasági évre érvényes vámörlési igazolvány (gabonalapokat) az illetékes közterületi június 24-től fogják az igényelőknek kiosztani. A vámörlési igazolvány (gabonalap) térítási ára 4.— forint. Szükséges iratok: tavalyi vámörlési tanúsítvány, bejelentőlap, saját és bennkölsz cseledek, FEKOSZ által hitelesített munkaszervezés. Bércseplők, géptulajdonosok, szakszervezetektől igazolás, földtulajdonosoknak bérleti, vagy adásvételi szerződés, bérlőknek haszonbérleti szerződés.

Közélemezési Ügyosztály.

Közellátás

Petróleum kiosztás. A petróleum jegy 4 (négy arabszám) 241. sz. nyomtatványra 1 liter (egy) a IV. (római négy) 242. sz. nyomtatványra 1/2 liter (fél) liter) petróleum vásárolható meg a felszerkeskerkedőknél, festékkereskedőknél, s a szövetkezetekben, 1948. június hó 24. napjától.

Szappan kiutalás. Ma, csütörtökön az A—K betűvel kezdődő nevű, 25-en pénteken az L—Z betűvel kezdődő nevű üzleterekkel, illatszertárolók és festékkereskedők részére szappan kiutalás lesz a közélemezési központ hivatalos helyiségében.

Liszt kiutalás. Ma, csütörtökön a sütőmesterek liszt kiutalásukat átvelele végett jelentkezzenek, ugyanakkor rozsliszt kiutalás lesz.

H I R E K

TIED AZ ORSZAG, MAGADNAK EPITEDI!

— Várható időjárás: Mérsékelt északnyugati, északi szél, változó felhőzet, többfelé zápor. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Arany Egyszervű” Kossuth u. 8. „II. Rákóczi Ferenc” Miklós u. 55. „Árpád Fejedelem” Jánosi u. 44.

RÁDIÓMUSOR. Csütörtök: 6.30: Falurádió, 7.20: Zene, 8: A minimum a háztetőn. Híradás, 8.15: Zene, 8.30: Kémi katódius valóság felőre, 9: Ének- és gitárszámok, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Asztali muzika, 1.15: Szalonéjuttatás, 2.10: A fordulat éve, E.óadás, 2.30: Hárfahangverseny, 4: A zenepedagógusok műsora, 4.30: Gyermekrádió, 5.10: Hadifogó-híradó, 5.15: Vöröskereszt, 6: Dunavígyi híradó, 6.30: Szív küldi szívnek szívesen, 6.45: Egy élettani szovjet felvezetés, 7: Balatonrendi pincezer, Nótás, zenés hangszerek, 7.40: Kis rókák, Szinjatek, 11: Kamarazene, 12: Hírek, — Péntek: 11: 5: Jazz, 6: Hangos híradó, 6.30: Jazzkedvelők iskolája, 7: A tőle hangja, 7.30: A Weker-telepi Dolgozó Ifjúság vegyeskara, 8: A Nemzeti Zenede évszázad hangversenye, 8.30: A rádió szabadszereplője, 9.15: Zene, 10.15: Hangszerek.

— Elnöki ügyosztályt szerveznek a városban. A közigazgatás egyszerűsítése érdekében a városban új ügyosztályt szerveznek, az elnöki ügyosztályt, amely a polgármester hatáskörébe eső kisebb ügyek elvégzésére is hivatott lesz. Később az elnöki ügyosztály kebelében fog működni a városi statisztikai hivatal.

— A debreceni villamos-viteldíjak leszállításának lehetőségét háromtagú bizottság fogja felülvizsgálni a DHV-nál. Benedek Sándor MÁV műhelyfőnök, dr. Erdős Imre ügyvéd és Salgó Árpád könyvszakértő vizsgálják felül a DHV költségvetését, forintmértéket, hogy megállapítsák leszállítható-e a debreceni villamosárifa.

— Vámrövidítést állít fel a város a Díószegi-úti sorompó előtt: jóval a Hajdúszabási Konzervgyár és a Mészhomokgyár mellett. A keletreli jövő forgalom egyrésze ugyanis a Díószegi-úti sorompó és vámház kikerülésével az Igric és a Szabó Kálmán utcán át a városi vámrövidítésére nékül jön be a városba. A vámbevétel fokozása érdekében állítják fel az új vámrövidítést.

— A Degenfeld-terti vassátrak megmaradt darabjait a napokban lebontják. A kikerülő anyagból a Rákóczi-utcai piacon, a Nyomatógó utca sarkán, valamint a Zsibogón és a Simonffy-utcai tejjaccon építenek új bódákat.

— Debrecenben már kevés produktív munkára nyílt alkalom közmunka keretében — állapította meg a város műszaki ügyosztálya. Ezért a városi tanács felkérte a MÁV-t, dolgozza ki a régóta tervbe vett munkálatokat a debrecen-hajdúnánási vasútvonal áthelyezésére. E munkákat közmunka keretében lehetne végezni.

— Ruhát, bakancsot kaptak a város egyenruházott alkalmazottai. A városi tanács tegnapi ülésén Szendrey Sándor h. polgármester beszámolt a város egyenruházott alkalmazottainak ruha, bakancsellátása ügyéről. Eddig 150 köpenyt, 131 altiszti, 48 tüzoltói és 144 munkaruhát, pótlás-ként 32 oszimat, 20 bakancsot, ezenkívül sapkát és egyéb felszerelést tárgyalt osztottak ki. Ebből a városi altisztek, a tüzoltók, a fertőtlenítő, a Köztemető, a Köztisztasági Hivatal, a városi kerésszet, a közélemezési eljárol, a csatornamunkások, a városi ipariskola, a városgazdál hivatal alkalmazottai, a piac ellenőrök, a belsőügyi útörök, csatornaörök és takarítók részesültek.

— Furcsa öngyilkossági kísérlet. Szilágyi István Kishegyesi-úti lakos nemrégiben megoperálta. Az elmúlt nap idegromában öngyilkossági szándékból feltépte a hasán a seben levő heget. Klinikára szállították. állapot: súlyos.

* Gortva Éva okl. gazda és Faragó Péter okl. mezőgazda f. n. 26-án szombaton délután 5 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai ref. templomban.

— Az Országos Ösztöndíjtanács tagjai lettek a debreceni tudományegyetemen dr. Kállay Kálmán és dr. Pukánszky Béla egyetemi tanárok, az Országos Köznevelési Tanács részéről dr. Karácsony Sándor egyetemi tanár.

— A debreceni népbíróság Mátyásfalván szerdán kezdte tárgyalni Cseri József volt csendőrfőnömet háborús bűnügyét. A tárgyalás a vármegyei igazgatóság nyelvére folyik nagy érdeklődés mellett. Cseri a vád szerint a mátyásfalvai gettózás során kegyetlenkedett, több embert meggyilkolt, megkínzott, a nőket erőszakoskodott. Cseri a népbíróság előtt tagadni igyekezett és visszavonta eddigi vallomását. A tárgyalás több napig tart, ítélet szombatára várható.

— Egyévi bírói borloplásért. A debreceni törvényszék most tárgyalta Gáspár Lajos debreceni MÁV. fékező lopási bűnügyét. Gáspár a közelmúltban az Ohat-Pusztaköcs állomáson az egyik vasúti kocsi egy hordó bort és több zsákot lopott el, először ledobta a hordót a vonatról a sínek mellé, majd később szekérrel ment érte és elvitte. Éjjel követte el a vasúti lopást: az rögönjelőbíróóság elé akarták állítani, de később rendes bíróság elé utalták az ügyet. A törvényszék most egyévi börtönrre ítélte. Az államügyész súlyosbításért, Gáspár enyhítésért fellebbezett.

— Drótostót állott tegnap a debreceni népbíróság küllöntánácsa előtt, Sztanicsk István elsőbírói lakos, aki vándorlós közben Hencidán drótostás közben demokráciaellenes és antiszemita kijelentéseket tett. A népbíróság 8 hónapi börtönrre ítélte.

— Leccsatoiták a karjáról arany karkötőjét. Dr. Bay Andrásné Csapó u. 21. szám alatti lakos a Nagyállomás és a Vörös Hadsereg útja közötti részen elvesztette 29 grammos aranykarkötőjét. A rendőrség feljelentést tett, mert alapos a gyanúja, hogy leccsatoiták a karjáról az értékes karkötőt.

— A kisleány füléből kilopták a fülbevalót. A rendőrség feljelentést tették Sagáth Mária 3 éves kisleány szülei ismeretlen tettes ellene, aki a csöppesség füléből ellopta az aranyfülbevalót.

— Újabb éjszakai razzia. Az elmúlt éjszaka a debreceni rendőrség bűnügyi osztályának nyomozói nagyszabású razzizát tartottak. Zugszállásokon, vendéglőkben, kocsmákban sok gyanús egyént akadt a razzizáló rendőrök és nyomozók hálójába. Számos előállítás történt.

— A rendőrnek is nekitámadtak a faolvajok. Moravec István Bőszörményi-úti lakos az erdőn gyanúsulatlannul fát szedett. Amikor egy arra haladó rendőr igazolásra szólította fel, nekitámadt és üldögni kezdte. Moravec leánya is nekimert a rendőrnek, aki alig bírta a türelmet. Végül is sikerült előállítani a harcos kedvű faolvajvajt a rendőrségre, ahol őrizetbe vették őket.

— Itt a piros, hol a piros lett a veszte Marci Istvánné kabai asszonynek. Debrecenben jártában a Kisállomásnál naplopó férfikkal találkozott s a hamisjátékosok az „itt a piros, hol a piros”-sal rövid idő alatt elnyerték 300 forintját. Feljelentést tett a rendőrségnek.

— Címadohányozás. A vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére a köztársasági elnök dr. Trombatore Gaetano olasz egyetem imagintánának a debreceni tudományegyetem bölcsészeti, dományi karán létesített olasz nyelvű és irodalmi tanszék teendőinek ellátása tartására az egyetemi nyilvános rendes tanári címet adományozta.

GYÁSZROVAT

Sírköszvény! Felkérjük a szakosztály tagjait és az elhunyt barátait és ismerőseit, hogy...

Gyászújr. Fajdalmommal jelentjük, hogy KISS György ácssegéd 55. évében elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz a Köztemető III. rovatából.

Bánk lakossága autóbusszát kér. A banki újságírók egy küldöttsége jár a minap a város házában és autóbusszát kért.

A tej és a piac kérdése biztosságok előtt. Holnap a város házában két fontos értekezlet lesz.

A Nagyerdőben a diákonkossza intézet közelében gyermekjátszóhely van, ennek kútját és zuhanyozóját most a város kijavíttatja.

A NÉKOSZ József Attila Bölcsész Kollégiuma pályázatot hirdet jeles és jó előmenetelű főleg paraszti és munkásszarmazású I-II. éves magyar irodalomtanácsos tanárnak.

Törökországban több nagyvárost jelentett csődöt, aminek oka a lakosság csekély vásárlóképesége.

Hunyadi-téri tanonc-otthon lakói tegnap este az Izabella-utca 61. számú népkonyháról kaptak paradicsomlevest és tojásos levest.

A 739. számú 'Árpád' cserkészcsapat vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel az Árpád-terei református templom előtti téren kiscserkész csapatversenyt rendezett.

JÓ ALLÁST AKAR? Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. Naményi György tanárától.

Magántanári megerősítés. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter dr. Went Ferenc egyetemi tanársegédnek a debreceni tudományegyetem orvostudományi karán egyetemi magántanárként történő kinevezését jóváhagyóan tudomásul vette és ez ebben a minőségben megerősítette.

A KIOSZ debreceni csoportjának festőipari munkavállaló csoportja felkéri mindazokat a festőiparosokat, akik a munkaközösségbe belépni óhajtának.

A banki YKÁ-utcai robbantás bontásánál megalkák Gulácsy Irén irónál több értéktárgyat és valószínűleg koponyája egy részét is.

Rádiók, kerékpárok, Csepel kismotorkerékpár

Három gyermeket megölt a felrobbant akna. Mezőúrtól nyolc kilométernyire, a szántóföld szélén három gyermek aludt.

POLOSKAIRTAST címgazala vagy veszélytelen kontakt-eljárásal: BOCKO VEGYESZMERNÖK, Rákóczi utca 25.

Az OTI július 15-től kezdve csak olyan munkaadó igazolványt fogad el, amelyen a munkavállaló heti keresetét betétivel is kiírják.

A Dohánykiszármazék Országos Szövetségének budapesti elnöksége f. hó 27-én a Magyar Dolgozók Pártjának Vörös hadsereg útja 26-a. I. emeleti helyiségében 10 óra 30 perces kezdettel gyűlést tart.

Biharnagybajomban a MASZOVOL üzemből Madarász László kovácsmeister munkájában demokratizációs lépéseket tett.

Anyakönyvi hírek. Születések: Faragó Mihály kertész Nagyocserés 9. leány Magdolna.

A KERESKEDŐ TÁRSULAT (KIOSZ) HIREI. Az MDP kereskedő továbbképző tartályára pénteken 6 órakor lesz a Társulat díszterében megtartva.

PARADICSOMKARÓ 150 cm magas 35 lit. darabokban, mesz, cserép, cement talajjal, kővel, csoka gerencs, állandóan beszerezhető.

ALLAT (9). FAJTISZTA farkas kutyák veszek. Bemutatói a kiadványokban lehet deideig 8-10-ig.

ELADÓ modern vitlén és térszó 6 ebédőszék antik fotelok, Vörösmarty u. 12.

ELADÓ modern vitlén és térszó 6 ebédőszék antik fotelok, Vörösmarty u. 12.

ELADÓ modern vitlén és térszó 6 ebédőszék antik fotelok, Vörösmarty u. 12.

ELADÓ modern vitlén és térszó 6 ebédőszék antik fotelok, Vörösmarty u. 12.

ELADÓ modern vitlén és térszó 6 ebédőszék antik fotelok, Vörösmarty u. 12.

ELADÓ modern vitlén és térszó 6 ebédőszék antik fotelok, Vörösmarty u. 12.

szabványos autókészítés 6 órák alatt tart, pontos megjelölést kérésre. Szabványos szakosztály pénztár 6 órákig fent van.

SZERVEZETI HIREK

A vendéglátóipari munkások szakosztályának értekezletét július 16-án du. 4 órakor taggyűlést tart a Szakszervezeti székben.

A pedagógus szakosztály értekezletét július 16-án du. 4 órakor a Kossuth u. 48. sz. alatti helyiségben tartják.

FEKOSZ fagyó szakosztály vasárnap délután 2 órakor ülést tart. Jelennek meg: FEKOSZ felhívja azoknak a tagoknak figyelmét, akik még a házhoz a bizonyos összegért, ill. 60 forint eléréséig még nem fizették be azokat az adókat.

FEKOSZ felhívja azokat a házhoz igénylőket, akiknek ideiglenes FEKOSZ helyi csoportjához megkapják a rendszeres befizetést.

SPORT

Kabán. Most rendezték meg a közösek közötti atlétikai versenyt. Mintegy 1000 fővel együtt folyt le az atlétikai verseny, amelyen Kabai, Tétényi és Földes sportolók is részt vettek.

100 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 200 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi).

400 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi). 800 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi).

1600 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 3200 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai).

6400 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 12800 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai).

25600 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 51200 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai).

100 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 200 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi).

400 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi). 800 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi).

1600 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 3200 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai).

6400 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 12800 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai).

25600 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 51200 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai).

100 m: 1. Major (Földes) 2. Balázs (Kabai) 3. Török (Kabai). 200 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi).

400 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi). 800 m: 1. Balázs (Kabai) 2. Bangó (Kabai) 3. Arany (Tétényi).

Dr. Országon A verseny megrendezése a közösi sportbizottság és az Állami közösi sportbizottság érdeme.

Bajnoki forduló játsszarak

A kerületi I. osztályban ma este folytatódik a bajnoki forduló játsszarak. A mai forduló alkalmával több fontos mérkőzés kerül lebonyolításra.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A pirosak jobbok voltak mint a kék a DVSC keddi estjén. A piros mezbe öltözött csapat 9:6 arányban verte a kék mezű csapatot.

A megengedett kalória összehány nagyobb pénzösszeget nem rejt fel a körmeneti egyesület.

Vasárnap a következő Nyári Kupa mérkőzések játsszarak: NY. MADISZ-BUSZ MAV-KASE-KMSE, Balázs u. 6-Ny. MAV, Szabadság, Máté, azalka.

Ma lesz a Darai-Bogács mérkőzés és nem vasárnap, mert a magyar októberi bajnokság második fordulójára ma este kerül sor a budapesti sportcsarnokban.

Élő Zoltán a DVSC tehetséges kosárlabda játékosak bekerült a magyar válogatottba. A magyar válogatott ma a cseh válogatottal szembeállítják Budapesten.

Az amerikai Kramer győzött a professzionista teniszezők világbajnoki versenyén. Kramer, aki a tavalyi Wimbledonban is győzött, ezúttal 14:12, 6:2, 3:6, 6:3 arányban győzött többi ellenfeleivel szemben.

Wimbletonban 128 versenyző indult a világbajnoki versenyen. Asztali tenisz mérkőzését az olimpia aranyérem nyerte 6:3, 6:0, 6:2 arányban a magyar úszó származású kedvezményezett, a magyar úszó származású kedvezményezett, a magyar úszó származású kedvezményezett, a magyar úszó származású kedvezményezett.

A tippelvények szabályozása a későbbiekben beküldésének biztosítására az ország összes postahivatalával közölte a postavezetőség, hogy a feladott, kitöltött tippelvényeket a legelőbb idővel továbbítani kell Budapestre, azokat több naponta átgyűjtik és csak a hét végén egybekötve beküldik a legelőbb idővel.

Az amatőrközi kosárlabda mérkőzés lebonyolítását most tartott 'főpróba' az olimpia előtt. A hollandok 2:1 arányban győztek az angolok 65 ezer néző előtt. Az angolok sem vártak nagy reményekkel mindkét labdarugóolimpiára.

A kereskedő csapatok pénteken du. 7 órai kezdettel az alábbi csapatokból álltak: Nemzeti Bank tisztviselőiből alakult csapat ellen: Székely János, Bor István, Szűcs Ferenc, Varga Beáta, Sipos Ferenc, Egri Sándor, Balla Balázs, Braun Zeigmond, Magyar Jenő, dr. Borók Imre, Kovács Vilmos, Tartalók: dr. Rádai Bohátka, Gömöri, Bleich, Harcsányi és Deményi M. A mérkőzés után közös vacsora.

SPORTKÖRÖK. Szombaton is vasárnap lesz a kerületi atlétikai bajnokság az egyetemi sporttelepen. Az összes úszó sportmunkálói jelennek meg pénteken délután 5 órakor az Arany János u. 2. szám alatti szakosztályi székben.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.

ELADÓ ház Szeptei u. 73. szoba, konyha, szpiz, 19-597.